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Referat af bestyrelsesmøde d. 24.09 2023. 
 
Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 
Bestyrelsesmedlem Dorte Dam Jensen, Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl, Bestyrelsesmedlem 
Carsten Linderholm, Bestyrelsesmedlem Thomas Grundah, 1. suppleant Johny Hansen. 
 
Fraværende: 1. suppleant Johny Hansen, 2. suppleant Mathilde Birk Hansen. 
 
 
Ordstyrer: Dorte Dam Jensen. 
Referent: Maiken Gylche. 
 
 
Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 
 
 
Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 
2. Godkendelse af referat fra sidst. 
3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 
4. Grønne områder 
5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 
6. Økonomi. 
7. Sociale arrangementer. 
8. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 
9. Opfølgning på individuelle opgaver. 
10. Bordet rundt. 

 
 
Valg af ordstyrer og referent. 
Valgt 
 
 
Godkendelse af referat fra sidst. 
Godkendt og opladet på hjemmesiden. 
 
 
Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• En have har smidt haveaffald udenfor haven. Vi har forsøgt at komme i kontakt med 
vedkommende og forsøger igen. 

• En have har ønske om at få flyttet nogle af vores nylagt sten, for har kunne køre sin trailer 
ind i haven. Vi sender en mail med et alternativt forslag, der er en mindre belastning for 
vores grønne områder. 

• Vores traktoren er indregistreret i en tidligere formand kones navn. Vi skal have registreret 
traktoren i foreningen. 
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• Vi har fået indrapportering af forskellige haver der bl.a. ikke har klippet hæk. Det handler 
primært om foreningens skilte ikke kan ses, da de er dækket af hækken. 

• En del henvendelser omkring ønske om fældning af træer mm. på fællesarealerne. Vi 
vurderer de enkelte tilfælde ift. placering og omfang. 

• Canon har tilbudt os at forlænge vores serviceaftale. Vi takker nej tak, da maskinen nu har 
en høj alder og vurderer behov og pris, når den eksisterende printer går i stykker.  

 
 
Grønne områder 

• Områdevandringer – vi drøfter holdningen om områdevandringer. det er meget 
tidskrævende, men at vi naturligvis også skal følge op med påbud på anmærkninger. 
Arbejdsgangen for i år vil være ændret ift. de tidligere år. Vi drøftede at udføre 
områdevandring i jan. 2024 med opfølgning til sæsonstart 2024. 

• Helle har fulgt op på vores opfordring til at give et tilbud på en grøn aftale til kommende 
sæsoner. Vi samles søndag d. 15. oktober 2023 til drøftelse af de indkommende tilbud. 
 
 

Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 
• Vi har drøftet hvem der har mulighed for at deltage i HB-møderne. Thomas har tilbudt at 

deltage som repræsentant fra OF-Møllehøj. 
• Referat fra Dorte og Thomas der var til Ekstraordinært HB-møde d. 3.sep. 2023: Dorte og 

Thomas har givet et mundligt referat, men at vi afventer et skriftligt referat fra dagen inden 
det endeligt videregives. Helle efterlyser pr. mail et referat. 

• Vi har drøftet hvordan vi kan videns-dele imellem bestyrelserne i alle foreningerne i OF-
Fritid. Thomas tager det med som forslag til HB-Møde. 

 
 
Økonomi. 

• Henning giver en mundtlig opdatering på vores økonomiske status på vores kontoer. 
• Vi har lidt problematikker omkring økonomi ved leje af Laden. Vi aftaler at lave et 

ekstraordinært møde der kun omhandler udlejning af laden, hvor vi gennemtænkte 
arbejdsgangen, samt opdatere vores arbejdsbilag ved udleje af laden.  

 
 
Sociale arrangementer. 

• Juletræsfest i Hedehuset d. 3. dec. 2023. Indmeldes kommer snart ud. 
 
 
Generalforsamlingen/Budgetmøde. 
ia 
 
 
 
Opfølgning på individuelle opgaver. 
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Gennemgang af opgaver ved tavlemødet. 
 
 
Bordet rundt 

• Henning: ia 
• Mathilde: ia 
• Carsten: Affaldsgården. Elektrikeren har ikke været forbi som aftalt. Han rykkes. Vi er i 

gang med at lave brikker, samt skrivelse herom. Vi er i gang med at udtænke en metode til 
udlevering af brikker, samt en indvielse af affaldsgården til sæsonstart. Vognmanden til 
haveaffald kører uden for de anlagte fliser. Carsten finder ud af at udbedre det. 

• Johny: ia 
• Maiken: ia 
• Anita: ia 
• Dorte D.J: ia 
• Thomas: ia 
• Helle: ia 

 
 
Næste bestyrelsesmøde den 29. okt. 2023.  

mailto:bestyrelsen@of-mollehoj.dk
http://www.of-mollehoj.dk/

